

我市20项民生工程顺利推进

3项工程已完成省定目标,其他工程实现时间、任务“双过半”

本报讯(通讯员 刘浩 记者 鹿维双)昨天,记者从市发改委获悉,我市今年20项民生工程取得阶段性成效,棚户区改造工程、婴幼儿照护服务试点示范工程、“河北福嫂”燕赵家政提升工程已完成省定年度目标,

其他工程均实现时间、任务“双过半”。

2022年,我市围绕城乡建设、教育、卫生健康、养老、文化体育等方面,实施了20项民生工程,着力解决群众的操心事、烦心事、揪心事。

其中,棚户区改造工程目前新开工4490套,基本建成3161套,超额完成省定年度目标。

在城市改造提升工程方面,深入实施城市和县城净化、绿化、亮化、美化工程。截至目前,已建设完成12个口袋公园;建

成区城市道路路灯覆盖率基本达到100%;已完成48处重要节点的景观亮化提升工作;已建设完成30条“四化”样板示范街道。

据悉,我市将20项民生工程逐项进行细化量化,严把工程

质量关,严格督导调度,确保12月底前高标准完成目标任务。

**奋进新征程
建功新时代**

我市全面推广“一餐一封签”

取外卖,别忘了看看有没有封签

本报讯(记者 钱冀敏)昨天下午,网络餐饮食品安全共治暨“食安封签”启动仪式在沧州市市场监督管理局举行。今后,我市将全面推广外卖“一餐一封签”。

“食安封签”是指为保障外卖配送环节的食品安全,防

止外送餐食外包装在运送过程中被人为拆启或意外破坏而采用的一次性封口包装件。使用订书钉、透明胶等简易封口的,不作为“食安封签”。

沧州市食安办联合沧州市市场监督管理局,要求入网餐饮服务单位在每单外卖

食品出餐前必须按要求规范做好“食安封签”,再交给配送人员;配送人员接收外卖食品时,必须检查“食安封签”的完整性,对封签已被破坏或者封签不完整的外卖食品,可以拒绝配送;消费者可以拒收“食安封签”已被破坏

或者封签不完整的外卖食品。

针对入网餐饮服务单位使用“食安封签”情况,全市将加强监督检查力度。对未使用“食安封签”造成不良后果的,将依法严厉查处。

任丘打造“网红小地标”

“磕头机”成了“金鱼”“长颈鹿”

本报讯(记者 李圣哲 通讯员 叶凌寒 贺金丽 郭慧 冯思慧)“金鱼”“龙凤”“长颈鹿”……这些竟是抽油机“变”成的。近日,任丘几台抽油机成了新晋“网红”,引得不少路人驻足观看、拍照留念。还有周边县市的群众专程前来“打卡”。

提起抽油机,任丘人很熟悉——它具有橘红色的大型机身,在高高的井架旁不停地上下摆动,为油田采集石油。因此,抽油机也常被成为“磕头机”。

近日,在任丘市建设路与昆仑路交叉口附近,两台抽油机成了“长颈鹿”。它们的头部被涂上“眼睛”和“鼻子”,游梁被涂成长长的“脖子”,支架则成了“躯干”和修长的“大腿”。仔细一看,这对长颈鹿还是“情侣”呢。它们相对而立,还频频点头。“雄鹿”单眼皮,眼睛炯炯有神;“雌鹿”双眼皮、长睫毛,颇有灵气。

在任丘市雁翎公园内,也有两台抽油机成功“变身”,分别以“金鱼”和“龙凤”的形象展示在人们面前。

据华北油田采油一厂相关负责人介绍,为了美化城市环境,他们萌生了喷绘抽油机的想法。为此,他们聘请了专业的彩绘喷涂人员,为不同型号、不同位置的抽油机“量身定做”,设计不同的喷绘形象。



“磕头机”成了“长颈鹿”。 本报通讯员 摄



“磕头机”成了“龙凤”。 本报通讯员 摄

扫码看视频
新闻料更多

“金鱼”“龙凤”“长颈鹿”……这些竟是抽油机“变”成的。请用手机扫描二维码,观看相关视频。



盐山志愿者

水塘旁投放救生工具

本报讯(通讯员 刘晓庆 记者 苏少静)日前,盐山县志愿者在当地水塘旁投放了10个救生工具。

当天,志愿者分别来到盐山县凤凰公园、千童公园等公园水塘旁,投放了5个救生杆、5个救生圈。盐山县职工志愿服务协会会长张军建介绍,一旦有人落水,现场目击者可以第一时间利用这些救生杆、救生圈进行救援。

献县获评“省森林城市”

本报讯(记者 霍钢杰 通讯员 彭锦帅)近日,河北省绿化委员会、河北省林业和草原局授予12个县(市、区)“河北省森林城市”称号,献县榜上有名。

据了解,献县近三年完成绿化造林约1.6万亩,县域林木覆盖率提升至21.08%;在房前屋后见缝插绿,村庄林木绿化率提升至33.24%;高质量推进农田林网建设,构筑生态防护绿网;建立古树名木巡查制度,古树名木保护率达到100%。

盐山一男子

竟给车牌“戴”上口罩

本报讯(通讯员 孙明山 记者 苏少静)7月12日,盐山一男子驾驶“戴”着口罩的面包车上路,被执勤民警查获。

当天16时14分,市公安交警二大队执勤民警在石港路附近巡逻时,发现一辆面包车后牌照中间挂着一个口罩,便将面包车拦停。

经查,这辆车悬挂的是本地牌照,后牌照被口罩遮挡后,只留下了一个数字。民警摄录资料后,让该车司机将车牌上的口罩摘下。

因故意遮挡机动车号牌,该车司机受到罚款200元、一次记9分的处理。

海兴县一老人——

得了“怪病”不能走路,竟与养羊有关

本报讯(记者 何晓玲 通讯员 赵阳 张营)近日,海兴县的王某突然出现发热、全身关节疼痛的症状,且病情发展迅速,很快就不能下地走路。随后,他被送到沧州市中心医院治疗。经过检查,他患

上了布氏杆菌病。

海兴县63岁的王某家中养了羊。近日,他突然发热,全身关节疼痛。起初,家人以为他得了感冒,并未太在意。但是,他的病情发展很快,几天后就不能下地走路了,而

且食欲不振、眼神呆滞、不能应答。

随后,王某被送到市中心医院感染性疾病二科。经过多项检查,王某被确诊感染了布氏杆菌。医生推断,他是来自家的羊传染的。

经过医院多个科室协同诊疗,这名患者逐渐恢复健康,目前已经出院。

据悉,布氏杆菌病是一种人畜共患的慢性传染病,人类常由家畜传染患病。